

Mogilno 15.06.2015r.

**Zamawiający:**

**Mogileńskie Przedsiębiorstwo  
Gospodarki Komunalnej sp. z o.o.  
ul. Witosa 6, 88-300 Mogilno**

L. dz. 712/4/2015.....

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 05/PN/2015 w trybie przetargu nieograniczonego p.n. Dostawa energii elektrycznej do obiektów zarządzanych przez MPGK sp. z o.o. w Mogilnie

### Wyjaśnienie treści SIWZ

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz.U.2013.907), wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa energii elektrycznej do obiektów zarządzanych przez MPGK sp. z o.o. w Mogilnie” i odpowiada na zadane pytania:

#### Pytanie 1:

„Prosimy o udostępnienie załączników do SIWZ – szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia – w wersji edytowalnej (.xls, .doc).”

#### Odpowiedź:

Zamawiający prześle załączniki na wskazany adres email.

#### Pytanie 2:

„Czy jest możliwe podpisanie umowy drogą korespondencyjną?”

#### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną.

#### Pytanie 3:

„Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny;
- numer PPE.

W razie niedostępności powyższych informacji po wyłonieniu Wykonawcy, skutkować będzie

negatywnym przeprowadzeniem procedury zmiany sprzedawcy i możliwością bezumownego/rezerwowego poboru energii elektrycznej."

**Odpowiedź:**

Po rozstrzygnięciu postępowania i podpisaniu umowy Zamawiający przekaże Wykonawcy w formacie xls niezbędne informacje do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.

**Pytanie 4:**

„Czy Zamawiający posiada podpisaną umowę dystrybucyjną z lokalnym OSD? Jeśli tak, na jaki okres umowa dystrybucyjna jest zawarta?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający posiada zawarte na czas nieokreślony umowy dystrybucyjne z operatorem systemu dystrybucji (SIWZ pkt. III ust. 5, umowa par.7 ust.2)

**Pytanie 5:**

„W par. 5 ust. 10 wnioskujemy o uzupełnienie zapisu: „Stawki określone ust. 9 wynikające z oferty złożonej w postępowaniu przetargowym obowiązują i pozostają niezmiennie w okresie obowiązywania umowy, z wyjątkiem jakim jest ustawowa zmiana stawki podatku akcyzowego o wartość wynikającą z tej zmiany”.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy umowy.

**Pytanie 6:**

„W par. 7 ust. 3 a) wnioskujemy o poprawę, ponieważ nie istnieje podmiot Grupa Energetyczna ENEA S.A.. Pod wskazanym adresem znajduje się podmiot ENEA Operator Sp. z o.o.”

**Odpowiedź:**

Zmieniono zapis umowy na:


„ENEA Operator Oddział Dystrybucji Bydgoszcz  
ul. Dr E. Warmińskiego 8, 85-950 Bydgoszcz”.

**Pytanie 7:**

„W par. 3 ust. 4 wnioskujemy o uzupełnienie zapisu o treść: „ Zmiana taryfy może ulec zmianie w ramach taryf z postępowania przetargowego.”.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy umowy.

PREZYDENT ZARZĄDU  
  
Artur Lorczak